

Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Malých Trakanoch konaného dňa 02.02.2023 o 17:00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Malých Trakanoch

Prítomní poslanci OZ: Czető Tibor, Mgr. Fazekasová Monika, Rebres Ladislav, Ing. Sáradi Tibor, Erős Anton, Balogh Štefan, Melinda Csonka

Neprítomný poslanci: ospravedlnili sa : Téglas Erik, Procsák Csaba

starosta obce: Ing. Bálintová Csilla

hlavný kontrolór: neprítomný

zapisovateľka: Andrea Zamatócka

1. Uznášaniashopnosť OZ, schválenie overovateľov zápisnice a bodov programu zasadnutia:

Zasadnutie OZ v Malých Trakanoch otvorila a viedla starostka obce Ing. Bálintová Csilla, ktorá na začiatku privítala všetkých prítomných poslancov OZ a hostí. Konštatovala, že z 9 poslancov je prítomných 7 poslancov OZ, teda zasadnutie vyhlásila za uznášaniashopné a oboznámila poslancov OZ s programom zasadnutia . Starostka obce požiadala o zmenu v poradí prerokovania bodov a to bod 3 vymeniť s bodom 4 .

Hlasovanie:

Za:7

Proti:0

Zdržali:0

U:01/02/2023: „ OZ súhlasí programom zasadnutia a aj so zmenu v poradia prerokovaných bodov a to bod 3 vymeniť s bodom 4 .

Schvaľujúci podpis starostu obce:

Dátum:

2.Schválenie overovateľov zápisnice:

Starostka obce v zmysle dohodnutého spôsobu abecedného poradia za overovateľov zápisnice navrhla poslancov Antona Erős a Moniku Fazekasovú. Za zapisovateľku OZ navrhlo Andreu Zamatócku

U:02/02/2023: „OZ za overovateľov zápisnice schválilo poslancov Antona Erős a Moniku Fazekasovú , ako zapisovateľku dnešnej zápisnice Andreu Zamatócku

Hlasovanie:

Za : 7

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Schvaľujúci podpis starostu obce:

Dátum:

3.Prerokovanie žiadosti fy Lovis plus s.r.o. Košice – zmena územného plánu

Starostka obce informovala poslancov OZ, že fy Lovis plus s.r.o. košice požiadala v žiadosti došlej dňa 16.1.2023 o zmenu územného plánu obce pre parcely KN-C 1081/1 a 1082 z dôvodu možnej investičnej výstavby FVE na predmetných parceliach. Zástupcovia fy. boli prítomní a tak starostka ich požiadala, aby predniesli žiadosť OZ. Zástupcovia fy LOVIS plus v skratke informovali OZ so svojim investičným zámerom postaviť v katastri obce FVE na už zmienených parceliach kde od VSD už dostali súhlasné stanovisko o napojenie sa so zdrojom 1MWh . Podotkli, že táto investícia bude aj pre obec zaujímavá / dané parcely sú nevyžité ,neudržiavané / , pretože každoročne do pokladne obce prinesie finančné prostriedky, z prenájmu, daní za pozemky a za samotnú stavbu. Pretože ÚP obce nezahrňuje využitie daných parciel pre priemyselnú výrobu preto je potrebné požiadať o zmenu v aktuálnom ÚP obce. Všetky náklady týkajúce sa zmeny ÚPN by hradila fy LOVIS plus. Na základe o dohode o financovaní vo výške 4080 eur vyčíslených ako cenu za obstarávanie a zmenu ÚPN. Zástupcovia fy. V ďalšom odpovedali na otázky poslancov OZ. Pretože sa jedná o obecné pozemky v ďalšom sa bude musieť prejednávať prenájom pozemkov a prípadný zmluvný vzťah.

OZ jednohlasne odsúhlasilo žiadosť fy.LOVIS plus Košice o zmenu ÚPN obce týkajúcich sa pozemkov KN-C 1081/1 a 1082 s podmienkou, že všetky náklady týkajúce sa financovania zmien ÚPN nacených na 4080 eur bude v plnej výške znášať žiadateľ fy. LOVIS plus s.r.o. Košice.

U: 03/02/2022: „ OZ schvaľuje v zmysle §17 odst. (2) bod c) zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v platnom znení, obstaranie Zmien a doplnkov č.2 Územného plánu obce Malé Trakany.

POVERUJE starostku obce

Zabezpečiť obstaranie Zmien a doplnkov č.2 Územného plánu obce Malé Trakany v zmysle zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v platnom znení.

BERIE NA VEDOMIE

- a) Obecné zastupiteľstvo obce Malé Trakany požaduje v zmysle §19 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v platnom znení, úplnú úhradu nákladov spojených s obstaraním územnoplánovacej dokumentácie od žiadateľa, ktorý vyvolal obstaranie územnoplánovacej dokumentácie.
- b) Toto uznesenie nadobúda účinnosť dňom podpísania o financovaní zmien a uhradení finančných prostriedkov žiadateľmi na účet obce.

Hlasovanie:

Za : 7

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Schvaľujúci podpis starostu obce:

Dátum:

4. Schválenie VZN týkajúce sa financovania miestnej MŠ a školského zariadenia pre rok 2023

Starostka požiadala o pripomienkovanie pracovnej verzie návrhu VZN o financovaní Materskej školy a školského zariadenia zriadených obcou, ktorá bola spracovaná fy. MOAD, s.r.o., ktorá sa špecializuje na normotvornú a právnu pomoc na vypracovanie normatívnych dokumentov obce a to z dôvodu, aby všetky dokumenty boli v súlade s aktuálnou legislatívou. Poslancov požiadala o pripomienkovanie návrhu do 01.02.2023. K pracovnej verzii nebola zo strany poslancov podaná žiadna pripomienka ani zo strany širokej verejnosti, preto sa OZ zhodlo na schválení VZN o financovaní Materskej školy a školského zariadenia zriadených obcou v pôvodnom znení.

U:04/02/2023: „Obecné zastupiteľstvo v Obci Malé Trakany, na svojom zasadnutí konanom dňa 02.02.2023, schválilo VZN o financovaní Materskej školy a školského zariadenia zriadených obcou v pôvodnom znení.

Za : 7

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Schvaľujúci podpis starostu obce:

Dátum:

5. Investičného zámeru obce týkajúci sa rekonštrukcie chodníka Hlavná -Soroška-Kostolná v dĺžke 236m

Starostka už po predchádzajúcej konzultácii s členmi OZ požiadala OZ aby sa vyjadrili k možnosti investičného zámeru obce rekonštruovať chodník v dĺžke 236m od križovatky Hlavná -Soroška po Kostol podľa pripravenej PD. Financovanie tohto projektu by sa realizovalo z vlastných zdrojov alebo z úveru ktorý je možno čerpať za vyhodných podmienok. Chodník je už dlhé roky v dezolátnom stave a v podstate z tohto dôvodu neužívaný obyvateľstvom a svojim zlým technickým stavom ohrozuje bezpečnosť obyvateľstva. Rekonštrukcia by nadväzovala na už schválenú rekonštrukciu chodníka na ulici Hlavná, ktorá bude realizovaná v skorých jarných mesiacoch. Pretože sa jedná o investíciu rádovo v desiatkach tisíc eur. Pre stanovenie PHZ je nutné osloviť 3 firmy, aby obec vedela výšku finančných prostriedkov na rekonštrukciu daného úsečku chodníka. Starostka požiadala o schválenie komisie pre otváranie cenových ponúk PHZ. Do komisie OZ navrhlo: Moniku Fazekasovú, Melindu Csonka a Tibora Czetöa.

U:05/02/2023: OZ schvaľuje investičný zámer rekonštrukcie chodníka Hlavná Soroška-Kostolná v dĺžke 236 m podľa vyhotovenej PD a schvaľuje komisiu pre otváranie cenových ponúk v zostave Moniku Fazekasová, Melinda Csonka a Tibora Czetö. Ďalej poveruje

starostku aby podľa zákona oslovila odborne spôsobilé fy.na stanovenie PHZ/predpokladaná cena zákazky/

Hlasovanie:

Za: 7

proti:0

Zdržali sa:0

Schvaľujúci podpis starostu obce:



Dátum:

11.2.2023

6. Pozvánka mesta Čierna nad Tisou a obce Veľké Trakany na súťaž vo varení tradičných jedál

Starostka obce oboznámila OZ s pozvánkou mesta Čierna nad Tisou zúčastniť sa vo varení tradičných zabíjačkových jedál, ktoré sa bude konať 11.2.2023. Po predbežnom dohovore s miestnym spolkom červeného kríža ,budú obec na tomto podujatí reprezentovať.

Ďalej obec dostala pozvánku od susednej obce na tradičné podujatie 18.2.2023 o najlepšiu gazdovskú pálenku spojenú v varením tradičných jedál. Na podujatí sa zúčastnia aj všetky družobné obce Trakan. OZ sa zhodlo,že poslanci OZ sa zúčastnia podujatia a budú tak reprezentovať našu obec.

V ďalšom starostka obce informovala OZ ,že 19.2.2023 v miestnom kultúrnom dome sa bude konať hudobné predstavenie Miskoveckého národného divadla. Cena za vystúpenie bude hrazená zo stupieniek.

OZ berie na vedomie

Zapisovateľka:

Overovatelia zápisnice: